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DIRETORIA EXECUTIVA

ATA DA 1r REUNIÃO ORDINÁRIA/2013

No primeiro dia do mês de abril do ano de dois mil e treze, às quinze
horas e quarenta e cinco minutos, no décimo nono andar do Edificio Sede da
ECT - Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, situado no Setor Bancário
Norte, Conjunto Três, Bloco A, Brasília, Distrito Federal, reuniu-se a Diretoria
Executiva da ECT, sob a Presidência de Wagner Pinheiro de Oliveira, para a
realização da décima segunda reunião ordinária deste exercício, presentes os
Vice-Presidentes Nelson Luiz Oliveira de Freitas, Luis Mario Lepka, Morgana
Cristina Santos, Antonio Luiz Fuschino, Cleucio Santos Nunes, Maria da Glória
Guimarães dos Santos e José Furian Filho. Ausente o Vice-Presidente Larry
Manoel Medeiros de Almeida, em férias regulamentares. O Presidente declara
aberta a sessão e submete à Diretoria Executiva a ata da 11a reunião ordinária
do exercício de 2013, a qual é APROVADA, passando-se, a seguir, ao exame
dos demais itens constantes da pauta de assuntos. 1. MATÉRIAS - 1.1. VICE-
PRESIDENTA DE NEGÓCIOS - 1.1.1. Reajuste do preço do serviço de
recebimento de solicitação do seguro DPVAT - Relatório/VINEG nO004/2013.
A Diretoria Executiva APROVA o reajuste do preço para R$ 15,89 (quinze
reais e oitenta e nove centavos) para o serviço de recebimento de solicitação de
seguro DPVAT. A Diretoria Executiva classifica este relatório como
informação de ACESSO RESTRITO. 1.2. VICE-PRESIDENTE DE
LOGÍSTICA E ENCOMENDAS - 1.2.1. Reajuste de preços e ajustes dos
serviços de encomendas - RelatórioNILOG nO00112013. O Vice-Presidente de
Logística e Encomendas RETIRA o relatório de pauta, em razão da solicitação
de que seja apresentada uma simulação pelo DEGEMlVINEG dos impactos de
tais ajustes sobre contratos mantidos com clientes estratégicos.
2. COMUNICAÇÕES - 2.1. VICE-PRESIDENTE DE LOGÍSTICA E
ENCOMENDAS - 2.2.1. Política comercial para concorrentes diretos -
A Diretoria Executiva convida o Gerente Corporativo de Comércio Eletrônico -
~ECEIDE_ENC, AIex do Nascimento, para expor sobre o assunto. ~_; 0\,,-
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Vice-Presidente de Logística e Encomendas apresenta a ComunicaçãoNILOG
nO 002/2013, informando sobre a nova política comercial para concorrentes.
A Diretoria Executiva classifica esta comunicação como informação de
ACESSO .RESTRITO. E, como nada mais houvesse a tra"i1ll!iar,f1 /. ce_rrada a
reunião, às dezenove horas e cinquenta minutos, da qual eu, .-, ..' , Cristina
Couto de Oliveira e Silva, secretária das reuniões da Direto ia xecutiva, lavrei
esta ata que, depois de lida e aprovada, será por todos os presentes assinada.
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Nelson Luiz Oliveira de Freitas

Vice-Presidente de Administração e respondendo
pela Vice-Presidên ia de Gestão de Pessoas
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ór uimarães dos Santos
a de Clientes e Operações
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